

# 组织公款旅游 国企经理受处分

## ——紫云自治县自来水公司经理冯诚组织职工公款旅游案

□市纪宣

6月4日上午,紫云自治县各部门(单位)的电子政务系统赫然出现一条新公文——《关于对紫云自治县自来水公司公款旅游问题的通报》。原来是该县自来水公司分别于2013年3月和4月,组织公司职工38人分为两个批次先后到北京旅游,并以发放2013年3月参加北京学习人员补助的形式冲销职工到北京旅游的费用,共计人民币10.362万元。该公司经理冯诚受到行政警告处分。

好事不出门,坏事传千里。短短的

时间内,全县干部群众都知道县自来水公司公款旅游的事。大家都有疑问,为什么在中央、省、市、县各级三令五申禁止公款旅游或者变相用公款旅游的严格要求下,自来水公司还顶风违纪呢?

原来,都是为兑现前任领导承诺惹的“祸”!

紫云自治县自来水公司现任经理冯诚,2011年7月至2013年4月主持紫云自治县自来水公司工作,2013年5月任自来水公司经理。

冯诚的前任经理在位时,曾许诺组

织公司全体职工到北京旅游,但因各种原因迟迟没有兑现。冯诚主持自来水公司工作后,公司职工多次要求兑现前任领导的承诺。考虑到干部职工的辛苦,冯诚最终还是没有坚持原则,抱着侥幸心理,于2013年3月、4月分两批次组织公司38名职工到北京旅游,兑现了前任经理的承诺。

“这是一起违反中央八项规定精神的典型案例,必须要在全县范围内通报曝光,给全县干部特别是领导干部一些警醒!”紫云自治县纪委负责人说。

“这是发生在我们身边活生生的例子,让我们很受教育,任何违反中央八项规定精神的事我们都不能想、更不能做!”通报发出有几天了,部分单位干部职工在谈及此事时,仍然有这样的感触。

清風安顺  
正風肅紀案例警示

### 市食药监局

## 举办食用农产品销售监管培训

本报讯(魏永梅) 为适应食品药品监管体制改革和创新发展的需要,做好食用农产品的监管工作,6月24日,市食药监局举办食用农产品销售监管专题培训,共计40人参加了培训。

本次培训以食用农产品三定方案规定及职责以及相关文件、当前食用农产品存在的问题、当前形势下如何做好食用农产品的监管、做好我市食用农产品监管工作的要求为主线,就如何在新形势、新常态下做好食品及食用农产品监管,提升基层食品安全监管水平进行了讲解,并对怎样贯彻好、落实好《贵州省食用农产品销售监督管理办法(试行)》提出了工作要求。

### 西秀区农业局

## 开展食品安全宣传活动

本报讯(记者 高传江) 为普及食品安全科学知识,树立市民农产品质量安全意识和法律意识,引导消费者安全选用农产品,提高食品安全保障水平,近日,西秀区农业局在塔山广场开展食品安全宣传活动。

此次宣传“尚德守法 全面提升食品安全 法治化水平”为主题,通过悬挂标语、展板展览、现场讲解、发放宣传资料等形式,向市民广泛宣传《农产品质量安全法》等法律法规,普及国家明令禁止和限制使用的农药品种,传授简易识别农产品质量等知识,此次活动设置宣传展板10块,现场发放宣传资料1000余份。

### 农发行安顺市分行

## 加大信贷投放 助力城镇化发展

本报讯(刘继龙) 截至6月17日,农发行安顺市分行累计发放各类贷款11.6亿元,涉及粮油增储、轮换、土地综合整治、农民集中住房改造等项目,大力支持全市新型城镇化建设,实现贷款余额增加到51.9亿元,比年初增加5.7亿元,增幅12.2%,与去年同期增加8.8亿元,增幅20.3%。

今年以来,该行不断优化信贷结构,强化政策性银行职能作用,以农村路网改造、土地综合整治、棚户区改造等重大项目和民生领域建设为重点,积极开展项目营销,突出“早、快、好”要求,加大银政、银企合作,根据新型城镇化建设新需要,提前参与项目规划、论证,先行做好项目申报前期准备工作,实行政策性中长期贷款从资料受理、项目的立项、初审、上报到调查评估,直至贷款审批发放“一条龙”服务。各项贷款中,土地综合整治、农民集中住房改造等基础设施建设贷款占比95.1%。

在粮油贷款方面,该行坚持抓好粮油信贷服务不放松,全力做好政策性收购资金供应管理,维护区域粮食安全,重点支持了安顺、普定、镇宁等各级粮油储备轮换、粮油购销经营和学生营养餐工程等。

## 法制宣传走村入户

6月23日至26日是全国检察机关第十七个“举报宣传周”。6月25日,市人民检察院与西秀区人民检察院以“惩腐倡廉和生态环境保护”为内容,在西秀区七桥镇开展法制宣传活动。此次活动通过现场讲解,发放资料,播放典型案例等形式,展示了检察机关有腐必反、有贪必肃、有案必办的决心,提高了当地村民法治意识。

□记者 熊可吟 摄



### 开发区

## 拆除风雷小区 违建房屋

本报讯(李晓波) 日前,开发区组织综合执法大队对开发区风雷小区(A区)小区楼顶私自加层修建的房屋进行依法拆除。

在拆违现场,执法人员拉起警戒线,并对周边居民进行疏散,随后对违建房屋进行拆除。本次拆违行动共有来自开发区综合执法大队的40余人参加,共拆除违建房屋一户,拆除面积约48平方米。下一步,开发区将进一步加大拆违控违工作力度,对违法违章建筑强化管理,坚决杜绝违法违章现象的发生。

### 水塘镇

## 强化计生宣传服务

本报讯(周博之) 紫云自治县水塘镇采取多项措施,建立计生载体,拓宽宣传渠道,把计生政策与新农村建设和打造文明幸福家庭等方面有机结合起来,营造出浓厚的计生宣传氛围。

依托载体传国策。利用人口文化大院,农家书屋等服务阵地,利用广播、电视、计生文艺汇演、报刊、杂志、宣传册等媒介在重大节日庆典活动中广泛宣传新型生育文化、把计生政策、证件办理、优生优育、生殖保健等知识传播到千家万户,积极为育龄群众提供优生优育、生殖健康服务。

开展家庭文化建设,以“除陋习·树新风”、“关爱女孩”、“婚育道德与家庭幸福”、“幸福家庭创建”等为主题的宣传活动;开展“婚育新风进校园”活动,采取主题讲座、图文讲解、心理咨询、互动讨论等形式,广泛普及青春期生理健康知识,促进广大青少年婚姻观念的转变。

实行为执行计划生育政策家庭送技能服务。利用村级人口学校,举办技能培训,邀请专业技术人员教授科学种植、果园管理、畜牧养殖、食品加工、电工、焊工、驾驶等技能培训,为其上岗就业,脱贫致富创造条件。

## 我市“文明公交车·文明出租车”表彰大会举行 16名驾驶员分别获2万元奖励

本报讯(早报记者 任端毅) 6月25日,市交通运输局、市文明办、市公安局在安顺文化中心举行了“文明公交车·文明出租车”表彰大会,这是我市首次在公共交通系统中开展表彰。

表彰大会上,7辆公交车被授予“文明公交车”称号,9辆出租车被授予“文明出租车”称号,杨忠琼、邹爱民等16名驾驶员分别获得了20000元的奖励。

受到表彰的公交车司机杨忠琼是此

次表彰的16名驾驶员中唯一的女司机,她认为,公交车是城市人口流动的“命脉”,也是城市的文明窗口,作为一名公交车司机,更应该努力维护安顺公共交通行业的文明形象。

“我们将会对文明公交车、文明出租车及驾驶员进行大力的宣传,让全体从业人员以他们为榜样,更好地为市民服务。”市公共交通总公司总经理李志志表示,通过表彰,将极大提高企业对从业人员的管理,提高公交、出租行业的服务水平和文明程度,对公交、出租车行业的健康发展起到积极、健康的作用。

据安顺汽车运输公司旅游出租车行业管理不规范,一年多以前才开始实行公司化管理,但是目前的管理上也存在很多不足的地方,通过此次表彰,树立一些榜样,对出租车行业的规范化管理和人员的素质提升有促进作用。

## 关于征集“100个屯堡故事”的公告

为推动黔中文化繁荣发展,充分挖掘安顺民族民间文化内涵,讲好黄果树下的屯堡故事。经市委宣传部研究,决定在全国范围内公开征集“100个屯堡故事”,现将有关事项公告如下:

- 一、征集内容  
1.屯堡人入黔历史故事、驻安开发故事。  
2.屯堡英雄故事、屯堡名人故事。  
3.族群史、家族见闻等。  
4.屯堡掌故、传说、文化传承故事等。  
5.反映屯堡的小说、名人传记等。
- 二、作品要求  
1.故事以文字叙述为主,原则上500—2000字为宜。  
2.内容真实可靠,故事性强,有事实依托,让人信服。  
3.正面反映屯堡族群走进安顺、开发安顺、融合发展史实,体现屯堡人文化传承精髓,激发安顺各族人民齐心协力共建美好家园的正能量;不得涉及黄色低俗内容;不得违背基本史实,不得违背民族宗教礼仪习俗和民族感情,杜绝荒诞和不切实际编造。
- 4.作品储存介质为电子文档,附图图片单幅不低于4M分辨率。
- 三、报送截止时间及邮箱  
1.截止时间:9月30日前  
2.邮箱:aswyk@163.com,联系人:覃云,电话0851-33285328
- 四、稿酬  
作品一经采用,将给予适当稿酬。
- 五、成果运用  
优秀作品将在安顺日报刊登,并选择100篇作品编制成发行。

中共安顺市委宣传部  
2015年6月12日

## 安顺市安全监管局组织对旅发大会涉会宾馆进行安全检查

本报讯(唐正明) 为贯彻落实近期全市安全监管工作会议精神,保障安顺市旅游发展大会的顺利召开,日前,市安全监管局组织市质监、市消防等部门组成联合检查组,对西秀区和开发区的万绿城柏瑞酒店、百灵希尔顿酒店、泰翔柏丽酒店等14家涉会接待酒店场所进行安全检查。

检查组通过实地逐一检查的方式进行检查,重点检查了酒店的电梯运行、消防报警系统、应急救援

预案、消防安全通道、应急值守等情况。检查过程中,对现场发现的安全隐患要求酒店业主立即进行整改,并对各相关酒店提出以下要求:一是完善安全管理制度,及时修订完善应急救援预案并组织演练;二是按要求及时对到期的电梯进行检测,并张贴使用标志;三是配齐消防设施设备,保持消防安全通道畅通;四是加强应急值守,保障营业期间特别是旅发大会期间的生产安全;五是要热情接待,文明服务。

